

温岭幼教虐童后续 暂未发现其有精神问题

浙江虐童教师面临5年以下徒刑

浙江省教育厅向孩子及其家长致歉

浙江规定幼儿园新进教师必须具有教师资格证

幼儿教师门槛低，流动性大

动态

浙江温岭一民办幼儿园无证上岗教师颜某虐童行径曝光后，引发社会广泛关注。浙江省教育厅26日向被伤害的幼儿园孩子及其家长表示深深的歉意，并宣布，今后省内幼儿园新进教师必须具有教师资格证，并将作为录用的前提条件。

据查，“90后”虐童女教师颜某2010年起任教于温岭蓝孔雀幼儿园，目前仍未取得教师资格证。24日其虐童行径曝光后，当日即被辞退，25日被刑拘。

据调查，温岭当地幼儿园教师中仅四成具有教师资格证。据了解，无证上岗情况在全国幼教系统并非孤例。

调查

记者调查发现，幼儿教师，这个对人的成长有关键性意义的职业，竟然被看做属于“低门槛”，“吃青春饭”的简单劳动，流动性很大。

依据《教师资格条例》，中国公民在各级各类学校和其他教育机构中专门从事教育教学工作，应当依法取得教师资格。幼儿园也不例外。然而，现实是，幼儿园存在大量无证教师以及低素质教师。一位教育界人士说，除了工作门槛低，幼师尤其是民办幼师待遇之低令人瞠目，与工作量和工作压力形成强烈对比。

在温岭，学前教育中仅四成老师具有教师资格证，民办幼儿园的老师持证率更低。

“我们呼吁再三，还设置了持证上岗一年增加3000元收入的鼓励政策，也没有多少人有积极性。”温岭市教育局副局长滕林华告诉记者，大部分老师就职于民办幼儿园，平均年收入为两万元。这几年民办幼儿园生源竞争激烈，大打“低价牌”，人力成本更为压缩。

据了解，颜某所供职的蓝孔雀幼儿园，一学期收费不足2000元，在当地属于收费低的民办幼儿园。所招收的约200名孩子中，有一半是外来务工者子女。

据了解，即使在杭州这样的省会城市，公办幼儿园也有大量非事业编制教师，其待遇偏低直接导致幼儿园教师队伍不稳定。综合新华社电等

没有发现颜某有什么精神问题

记者从警方了解到，目前警方没有发现颜某有什么精神问题。对于公安机关是否会给予其做心理鉴定，警方称，目前他们尚未接到当事人家属提出的申请。

据悉，颜某是家里的小女儿，大姐已经

出嫁。父母已经快60岁了，都是温岭新河镇塘头村人，看起来是老实巴交的农民。

另一个涉案的童某，比颜某小1岁，父母也是当地农民，家里还有个6岁的小弟弟。

为什么是寻衅滋事罪？

25日，温岭警方以涉嫌寻衅滋事罪刑拘了颜某和行政拘留了童某。有网友问，为什么她们涉及的不是故意伤害罪呢？定寻衅滋事是不是比故意伤害处罚轻？对此，警方有解释：颜某涉及的可能有4项罪名：虐待罪、侮辱罪、故意伤害罪及寻衅滋事罪。

对于虐待罪，我国刑法没有规定虐待儿童罪，刑法规定，虐待指的是虐待家庭成员。

对于侮辱罪，这罪是需要公诉的才处理，可以由受害人家长向法院自诉。

对于故意伤害罪，只有受害人伤势达到轻伤以上结果，才符合这一罪。

对于寻衅滋事罪，按刑法规定，随意殴打他人，情节严重的；追逐、拦截辱骂他人，情节严重的；强拿硬要或者任意损毁、占用公私财物，情节严重的，在公共场所起哄闹事，造成公共场所秩序严重混乱的。颜某的行为造成受害人恐慌、害怕等后果，符合寻衅滋事的立案标准。

另外，事实上，故意伤害罪最高刑期是3年，而寻衅滋事罪最高刑期是5年。

提醒

颜某的空间里有很多这样虐童照片



毛主席诞辰 120 周年指定纪念国表·公认为全球表界的巨擘

万众瞩目！首套“毛主席三军金钻国表”火爆热销

- 首次由雕刻大师黄坚立体金雕毛主席头像、首次雕铸纯金“八一、独立自由、解放”共和国三大最高勋章，永恒定格毛主席的伟大和崇高；
- 原装进口瑞士技术全自动机械机芯、999纯金金雕表盘、96颗南非天然钻石和珍稀宝石、深海母贝、50米防水，史上至高无上的伟人藏品；
- 中国轻工业钟表研究所权威出品，全套“陆、海、空”三只破例一次发行，9800元超低首发价引爆抢购热潮，机会仅有这一次，勿失良机！

毛主席为中国人民建立了彪炳史册的伟大功勋，我们无比怀念一代伟人。权威部门特以至高规格的“毛主席三军金钻国表”，隆重纪念毛主席诞辰120周年。

毛主席是中国人民永远怀念的伟大领袖，为纪念毛主席诞辰120周年，国家权威部门研究决定，特别用象征国家计时器的“国表”，破格发行“毛主席三军金钻国表”，将毛主席头像与共和国三大最高勋章采用999纯金镶嵌在深海母贝表盘上，永久定格毛主席不可逾越的崇高地位，公认为最高级别的毛主席纪念国表，如此崇高的纪念，史上第一次。

进口原装世界顶级机芯、999纯黄金、南非钻石、珍稀宝石、深海母贝、永不生锈精钢间金五连珠蝴蝶扣表链奢华打造，尽显国表的尊崇地位和世界顶尖品质。

装载顶级名表专供的原装进口自动机械机芯，瑞士十大名表豪华表款，史上唯一大师雕刻999纯金毛主席金像，史上唯一镶嵌999纯金共和国三大最高勋章，雕刻陆、海、空三大标志，镶嵌999黄金、30颗天然南非钻石、66颗高级宝石，世界名表标志深海母贝表盘，五连珠精钢表链间镶24K金，成就世界顶级国表巨擘！

领袖纪念收藏表的价值参考

发行时间	纪念收藏表名称	发行价	现市场价	上涨幅度
1967年	伟大领袖金表	800元(估)	300万元	3750倍
1993年	毛泽东诞辰100周年银表	3200元	60万元	187倍
2012年	毛主席三军金钻国表	9800元/套	正在攀升	正在攀升



▲“毛主席三军金钻国表”包括陆(左)、海(中)、空(右)三只，时间圈分别为八一金、海军白、空军蓝，大师以黄金、钻石、母贝匠心打造，大师纯金雕刻毛主席金像，纯金镶嵌共和国三大最高勋章，表背镂空并金印毛主席亲笔题词，原装进口世界顶级机芯，表侧金雕唯一收藏编号，金光灿灿，极度豪华，一举创造全球领袖国表的王者地位。

轻工业钟表研究所发行公告

为纪念毛主席诞辰120周年，“毛主席三军金钻国表”中国轻工业钟表研究所权威出品，军方监制，国家钟表质量监督检验中心“一表一检”，配有监制、发行、检验、收藏、防伪、大师雕刻六大权威证书，著名钟表机构售后保障，全球限量发行5000套。

统一首发价：9800元/套(3只)
河南省唯一指定发行地址：郑州市嵩山路省图书馆二楼(绿城广场旁)
订购专线：0371-56687117 送货专线：15838384048
(省内免费配送，货到付款；郑重承诺，假一罚十。)
(特别声明：发行中心没有授权任何网上销售及其他渠道销售，谨防假冒。)

史无前例的五大价值，必创表类收藏的升值奇迹！

——专家表示：“毛主席三军金钻国表”把领袖金像和三大勋章首次铸上金表，金雕大师和制表大师的顶尖工艺突破制表极限，价值巨大，远非普通表能比。

价值一，逢一必涨！
领袖金像和三大勋章首次铸上金表，打造全球第一领袖国表，价值必涨。

1967年，制表师制造了我国第一只领袖表《伟大领袖金表》，2009年估价300万元。英国二战皇家空军纪念表，如今高达200万英镑。汇聚领袖表、军表、勋章表、金雕表、金钻表全球五大顶级名表的至高价值，价值必涨！

价值二，一涨再涨！
黄金、钻石、母贝奢华打造，雕刻大师和制表大师强强联手，价值高昂。

升值最快的黄金和南非天然钻石本身就是货币和财富，制表大师和雕刻大师的精湛工艺堪称无价，价值难以比拟！

价值三，价值连城！
四大工艺突破制表极限，必创价值新高。

2006年瑞士，一块游龙戏凤金雕表卖出108万元高价。首次由雕刻大师立体金雕、首次黄金立体镶嵌、首次黄金微雕浮雕、首次爪镶工艺，四大工艺突破制表极限，创造世界金雕金钻表的巅峰巨制！

价值四，升值保障！
五大权威保障，确保升值。国家钟表机构权威出品，首次军方监制，国家钟表质量机构一表一检，中国保护消费者基金会多重防伪，够权威够分量才够价值，绝版限量，确保巨大升值空间！

价值五，物超所值！
国家为纪念伟大领袖特别发行，所以惊人的超低价格首发，光材料都值！全套三只仅9800元的抄底价，如此高端的名表，在任何商场的高端专柜，仅一只最起码也得万元以上，预留了巨大的升值空间，抢到赚到！